EukAcidnc A Aukeiou 1994-1995

1. 'Exoupe oTo emimedo 4 diagopeTikEC euBteiec. Eival yvwoTto 0T kAOe dAAn suBcia Tou
idlou emimédou TéEUvel N 2 R 4 amd Ti¢ euBceiec. Na Ppeite oo amod Ti¢ euBeieg sival
TapdAANAeG.

2. Av a, b eivai BeTikoi paypaTikoi Kail X, y eival BeTikoi TpaypaTikoi iapopeTIKoi ATo
10 0, va dcifeTe oTI:
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3. Exoupe éva TeTpdywvo 3x3 (oxhpa 1), kdBe TeTpaywvdki Tou 0TToioU TTEPIEXEI TOV
ap1Bpo6 0. TTaipvoupe Tuxaio TeTpdywvo 2Xx2 Héoa aTo TTPonyoUHEVO, KAl o€ KABe
TETPAYWVAKI ToU TPoaBéToule oTov hdn uTtdpxov apiBuod Tov apiOuo 1.

E€eTdoTe av cival duvaTd peTd amd KATolo apiBud TETolwyY TTPooBEcewy va Pyel To
TETPAYWVO TOU axXAHAToC 2.
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4. Na e€etdoeTe av umdpxouv TETolol aképaiol apiBuoi X, y waTe va 10xUel n 100TNTA:
x* + 4y = 1995,



